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ALFA ROMEO 14
JUNIOR (626_, 627_) 14

AUDI 14
A6 Allroad C6 Avant (4FH) 14
A6 C6 Avant (4F5) 14
A6 C6 Sedan (4F2) 14

CITROËN 14
AMI (9A_) 14
C4 GRAND PICASSO I (UA_) 15
C4 III (BA_, BB_, BC_) 15
C4 PICASSO I MPV (UD_) 15
C4 X (BD_, BE_, BF_) 15
DS5 15

DS 15
DS 3 / DS 3 CROSSBACK (UR_, UC_, UJ_) 15
DS 5 (KF_) 16

FIAT 16
600e / 600 (365_, 364_) 16
SEDICI (189_) 16

FORD 16
FIESTA Saloon 16
FIESTA V (JH_, JD_) 16
FIESTA V Van 16
FOCUS II (DA_, HCP, DP) 16
FUSION (JU_) 16
GALAXY II (WA6) 16
GALAXY MK II VAN (WA6) 17
KUGA I 17
KUGA I VAN 17
MONDEO IV (BA7) 17
MONDEO IV Saloon (BA7) 18
MONDEO IV Turnier (BA7) 18
MONDEO IV Van 18
S-MAX (WA6) 19
S-MAX VAN (WA6) 19

HONDA 19
CR-V V (RW_, RT_) 19

HYUNDAI 19
BAYON (BC3) 19
i20 ACTIVE (IB, GB) 20
i20 II (GB, IB) 19
i20 II Coupe (GB) 19
i20 II Hatchback Van (GB, IB) 19
i20 III (BC3, BI3) 20
i40 I (VF) 20
i40 I CW (VF) 20
i40 I Kombi Van (VF) 20
SANTA FE IV (TM, TMA) 20
SANTA FE IV SUV Van (TM) 20

IVECO 20
DAILY IV Bus 21
DAILY IV Platform/Chassis 21
DAILY IV Van 22
DAILY V Bus 23
DAILY VI Bus 24
DAILY VI Platform/Chassis 25
DAILY VI Van 26
DAILY V Platform/Chassis 23
DAILY V Van 24

JEEP 27
AVENGER (J2) 27

KIA 27
RIO IV (YB, SC, FB) 28
RIO IV Hatchback Van (YB, SC, FB) 28
SOUL II (PS) 28
STONIC (YB) 28
STONIC Hatchback Van (YB) 28

LANCIA 28
YPSILON (L21) 28

MAZDA 28
2 (DY) 28
MX-5 II (NB) 28

MERCEDES-BENZ 28
C-CLASS (W206) 29
C-CLASS T-MODEL (S206) 29
SL (R129) 29
SPRINTER 3,5-t Bus (B906) 29
SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (B906) 29
SPRINTER 3,5-t Van (B906) 29
SPRINTER 4,6-t Van (B906) 29
SPRINTER 5-t Platform/Chassis (B906) 29
SPRINTER 5-t Van (B906) 29

OPEL 29
CORSA F (P2JO) 30
CORSA F Hatchback Van 30
MOKKA 30
ROCKS-E 30

PEUGEOT 30
2008 II (UD_, US_, UY_, UJ_, UR_, UC_) 30
208 II (UB_, UP_, UW_, UJ_) 30
3008 I MPV (0U_) 30
3008 Van (0U_) 30
5008 (0U_, 0E_) 31
5008 I Van (0U_) 31

SKODA 31
OCTAVIA I (1U2) 31
OCTAVIA I Combi (1U5) 31
OCTAVIA I Estate Van (1U5) 31

SUZUKI 31
SWIFT III (MZ, EZ) 31
SX4 (EY, GY) 32
SX4 Saloon (GY, RW) 32

VAUXHALL 32
CORSA Mk V (F) 32
MOKKA 32
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13.0470-3898.2 LD3898
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 67.6

Thickness [mm]: 19

MAPP code available:

Width [mm]: 140.8

Brake System: CBI

Test Mark: E9 90R-02A1396/5791

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Height 1 [mm]: 62.5

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with brake caliper screws

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

Article number of recommended accessories: 24.8190-0959.2

MERCEDES-BENZ

13.0470-5568.2 LD5568
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 17.8

MAPP code available:

Width [mm]: 140.5

Height [mm]: 61.7

Test Mark: E9 90R-02A1396/5741

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with anti-squeak plate

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

HYUNDAI

24.0122-0323.1 422323
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Diameter [mm]: 12.5

Number of Holes: 4

Centering Diameter [mm]: 62.2

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 20

Height [mm]: 43.8

Test Mark: E1 90R-02C0115/1125

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 22

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 143.5

Outer Diameter [mm]: 280

Surface: B

HYUNDAI, KIA

6 © 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH



24.0128-0341.1 428341
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

Bore Diameter [mm]: 12.7

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 64.1

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 26

Height [mm]: 47

Test Mark: E1 90R-02C0115/0201

Machining: HC L

Brake Disc Thickness [mm]: 28

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 154

Outer Diameter [mm]: 320

Surface: B

HONDA

24.0710-2226.3 360732
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 767

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

24.2123-2973.3 011168
Brake Master Cylinder

Diameter [mm]: 23.8

Thread Size: M12x1

Number of connectors: 2

MAPP code available:

Supplementary Article/Supplementary Info 2: without brake fluid reservoir

Brake System: ATE

Length 1 [mm]: 34.5

Length 2 [mm]: 122

SKODA
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24.3344-1803.5 241727
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type: + FSB

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3344-1804.5

MAPP code available:

Brake System: NIS

Piston Diameter [mm]: 34

FIAT, SUZUKI

24.3344-1804.5 241728
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type: + FSB

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3344-1803.5

MAPP code available:

Brake System: NIS

Piston Diameter [mm]: 34

FIAT, SUZUKI

24.3384-1771.5 240605
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type: + FSB

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3384-1772.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 38

FORD

24.3384-1772.5 240606
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type: + FSB

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3384-1771.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 38

FORD

8 © 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH



24.3481-1833.5 241723
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3481-1834.5

MAPP code available:

Brake System: BRE

Piston Diameter [mm]: 48

IVECO

24.3481-1834.5 241724
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3481-1833.5

MAPP code available:

Brake System: BRE

Piston Diameter [mm]: 48

IVECO

24.3511-1733.5 241719
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3511-1734.5

MAPP code available:

Brake System: SUM

Piston Diameter [mm]: 51

MAZDA

24.3511-1734.5 241720
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3511-1733.5

MAPP code available:

Brake System: SUM

Piston Diameter [mm]: 51

MAZDA
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24.3601-1779.5 241717
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3601-1780.5

MAPP code available:

Brake System: Mobis

Piston Diameter [mm]: 60

HYUNDAI, KIA

24.3601-1780.5 241718
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3601-1779.5

MAPP code available:

Brake System: Mobis

Piston Diameter [mm]: 60

HYUNDAI, KIA

24.3727-3148.2 583148
Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1620

paired article number: 24.3727-3147.2

MAPP code available:

HYUNDAI

24.3727-3150.2 583150
Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1670

paired article number: 24.3727-3149.2

MAPP code available:

HYUNDAI
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24.4153-0173.3 011167
Brake Master Cylinder

Diameter [mm]: 23.8

Thread Size: M12x1

Number of connectors: 2

MAPP code available:

Brake System: ATE

Supplementary Article/Supplementary Info 2: without brake fluid reservoir

Length 1 [mm]: 31.5

Length 2 [mm]: 96

CITROËN, DS, PEUGEOT

24.4153-5287.4 011172
Brake Master Cylinder

Diameter [mm]: 23.8

Number of connectors: 2

MAPP code available:

Brake System: ATE

Thread Size 1: M10x1

Thread Size 2: M12x1

Supplementary Article/Supplementary Info 2: without brake fluid reservoir

Length 1 [mm]: 12.5

Length 2 [mm]: 97

FORD, MAZDA

24.5101-0340.3 331833
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 370

MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

24.5237-0316.3 331854
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 340

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

AUDI
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24.5270-0540.3 331902
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Thread Size: M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 10

Length [mm]: 570

paired article number: 24.5149-0545.3

MAPP code available:

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with banjo bolt

ALFA ROMEO, CITROËN, DS, FIAT, JEEP, LANCIA, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALL

12 © 2026 AUMOVIO Aftermarket GmbH
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ALFA ROMEO - JUNIOR (626_, 627_) 04/24→

Brake Hose

Electric 115 04/24→
Electric 240 177 04/24→
Electric 280 207 10/24→
Mild Hybrid 100 04/24→
Mild Hybrid Q4 107 01/25→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

AUDI - A6 Allroad C6 Avant (4FH) 03/06→08/11

Brake Hose

2.7 TDI quattro 120 -
140

05/06→08/11

3.0 TDI quattro 155 -
176

05/06→08/11

3.0 TFSI quattro 213 10/08→08/11

→ 05/11 2 24.5237-0316.3 331854 L= 340

2.7 TDI quattro 132 03/06→10/08
3.0 TDI quattro 171 05/06→10/08
3.2 FSI quattro 188 05/06→10/08
4.2 FSI quattro 257 05/06→12/10

2 24.5237-0316.3 331854 L= 340

AUDI - A6 C6 Avant (4F5) 11/04→08/11

Brake Hose

2.0 TDI 89 -
125

06/05→08/11

2.0 TFSI 125 06/05→08/11
2.4 130 03/05→10/08
2.4 quattro 130 03/05→10/08
2.7 TDI 120 -

140
03/05→08/11

2.7 TDI quattro 120 -
140

11/04→08/11

2.8 FSI 140 -
162

11/06→08/11

2.8 FSI quattro 140 -
162

06/07→08/11

3.0 160 03/05→05/06
3.0 quattro 160 03/05→05/06
3.0 TDI quattro 155 -

176
03/05→08/11

3.0 TFSI quattro 213 -
220

10/08→08/11

3.2 FSI 188 03/05→10/08
3.2 FSI quattro 188 03/05→10/08
4.2 FSI quattro 257 06/06→08/11
4.2 quattro 246 03/05→05/06
S6 quattro 320 03/06→08/11

2 24.5237-0316.3 331854 L= 340

AUDI - A6 C6 Sedan (4F2) 04/04→08/11

Brake Hose

2.0 TDI 89 -
125

07/04→03/11

2.0 TFSI 125 06/05→03/11
2.4 130 05/04→10/08
2.4 quattro 130 01/05→10/08
2.7 TDI 120 -

140
11/04→03/11

2.7 TDI quattro 120 -
140

11/04→03/11

2.8 FSI 140 -
162

11/06→03/11

2.8 FSI quattro 140 -
162

06/07→03/11

3.0 160 08/04→05/06
3.0 quattro 160 05/04→05/06
3.0 TDI quattro 155 -

176
05/04→03/11

3.0 TFSI quattro 213 -
220

10/08→03/11

3.2 FSI 188 -
195

05/04→03/11

3.2 FSI quattro 183 -
188

05/04→10/08

4.2 FSI quattro 257 06/06→03/11
4.2 quattro 246 05/04→05/06
S6 quattro 320 03/06→03/11

2 24.5237-0316.3 331854 L= 340

2.0 TDI 100 07/04→03/11 06/05→ 2 24.5237-0316.3 331854 L= 340

CITROËN - AMI (9A_) 04/20→

Brake Hose

Electric 6 04/20→ Orga 16191→; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

kW
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CITROËN - C4 III (BA_, BB_, BC_) 10/20→

Brake Hose

1.2 Hybrid 136 100 02/24→
1.2 MHEV 74 04/24→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

1.2 Hybrid 145 107 04/25→ for brake disc diameter [mm]: 283; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

CITROËN - C4 X (BD_, BE_, BF_) 09/22→

Brake Hose

1.2 Hybrid 136 100 02/24→
1.2 PureTech 100 74 09/22→
1.2 PureTech 130 96 09/22→
1.5 BlueHDi 130 96 09/22→
ë-C4 X 100 -

115
09/22→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

CITROËN - C4 GRAND PICASSO I (UA_) 10/06→12/13

Brake Master Cylinder

1.6 16V 103 07/08→12/10
1.6 HDi 80 10/06→06/11
1.8 i 16V 92 10/06→12/10
1.8 i 16V CNG 86 03/09→12/11
1.8 i 16V Flex 86 06/09→01/13

24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.6 16V 110 10/08→08/13
1.6 HDi 110 82 09/10→08/13
1.6 VTi 120 88 07/08→08/13
2.0 HDi 138 100 10/06→12/13
2.0 HDi 150 110 07/09→08/13
2.0 i 16V 103 -

105
10/06→12/13

→ 07/13 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.6 THP 155 115 09/10→08/13
2.0 HDi 165 120 09/10→08/13

11/10→ 07/13 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

CITROËN - C4 PICASSO I MPV (UD_) 10/06→12/15

Brake Master Cylinder

1.6 16V 110 07/08→08/13
1.6 HDi 80 02/07→08/13
1.6 THP 140 103 07/08→08/13
1.6 VTi 120 88 07/08→08/13
2.0 HDi 150 110 07/09→08/13
2.0 i 16V 103 09/07→08/13

→ 07/13 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.6 HDi 110 82 09/10→08/13
1.6 THP 155 115 09/10→08/13
2.0 HDi 165 120 09/10→08/13

11/10→ 07/13 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.8 Bifuel 92 01/09→10/12
1.8 i 16V 92 02/07→12/11
2.0 i 16V 105 05/08→05/13

24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

2.0 HDi 138 100 10/06→08/13 02/07→ 07/13 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

CITROËN - DS5 09/11→12/16

Brake Master Cylinder

1.6 BlueHDi 120 88 07/14→07/15
1.6 HDi 85 11/13→07/15
1.6 HDi 110 82 11/11→07/15
1.6 THP 150 110 11/11→07/15
1.6 THP 155 115 11/11→07/15
1.6 THP 165 121 01/12→07/15
1.6 THP 165 Hybrid 121 06/12→07/15
1.6 THP 200 147 11/11→07/15
2.0 BlueHDi 150 110 07/14→07/15
2.0 BlueHDi 180 133 08/13→07/15
2.0 HDi 135 100 11/11→07/15
2.0 HDi 165 120 11/11→07/15
2.0 HDi 200 Hybrid4 All-
wheel Drive

147 12/11→07/15

82 mm Wheel Hub Diameter [mm] 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.6 HDi 115 84 06/12→07/15 08/12→; 82 mm Wheel Hub Diameter
[mm]

24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

DS - DS 3 / DS 3 CROSSBACK (UR_, UC_, UJ_) 10/18→

Brake Hose

1.2 Hybrid 136 100 04/24→ Orga 16380→; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

E-TENSE 115 01/23→ 24.5270-0540.3 331902 L= 570

kW
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DS - DS 5 (KF_) 01/15→12/18

Brake Master Cylinder

1.6 BlueHDi 115 85 06/15→12/18
1.6 BlueHDi 120 88 06/15→12/18
1.6 THP 165 121 07/15→12/18
1.6 THP 210 155 04/15→12/18
2.0 BlueHDi 135 100 06/15→12/18
2.0 BlueHDi 150 110 04/15→12/18
2.0 BlueHDi 180 133 04/15→12/18
Hybrid4 147 04/15→12/18

82 mm Wheel Hub Diameter [mm] 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

FIAT - 600e / 600 (365_, 364_) 07/23→

Brake Hose

Electric 115 07/23→
Mild Hybrid 74 -

100
11/23→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

FIAT - SEDICI (189_) 06/06→10/14

Brake Caliper

1.6 16V 79 -
88

06/06→10/14

1.6 16V 4x4 79 -
88

06/06→10/14

1.9 D Multijet 88 06/06→10/11
1.9 D Multijet 4x4 88 06/06→10/11
2.0 D Multijet 99 06/06→10/14
2.0 D Multijet 4x4 99 06/06→10/14

24.3344-1803.5 241727 NIS without holder + FSB

24.3344-1804.5 241728 NIS without holder + FSB

FORD - FIESTA V (JH_, JD_) 11/01→12/14

Brake Master Cylinder

1.25 16V 51 -
55

05/02→06/08

1.3 ROCAM 55 01/02→12/04
1.6 72 05/02→06/08
1.6 TDCi 66 11/04→06/08

for left-hand drive vehicles; + ABS 24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.3 44 -
51

11/01→06/08

1.4 16V 59 11/01→06/08
1.4 TDCi 50 11/01→06/08
1.6 16V 74 11/01→06/08

04/02→; for left-hand drive vehicles; +
ABS

24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

FORD - FIESTA V Van 05/02→12/10

Brake Master Cylinder

1.3 44 -
51

05/02→08/08

1.4 59 05/02→09/05

for left-hand drive vehicles; + ABS 24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.4 TDCi 50 10/03→12/10
1.6 TDCi 66 04/07→09/09

→ 08/08; for left-hand drive vehicles; +
ABS

24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

FORD - FIESTA Saloon 09/00→12/14

Brake Master Cylinder

1.0 70 09/04→12/06
1.4 TDCi 50 05/02→11/11
1.6 73 05/02→11/13

for left-hand drive vehicles; + ABS 24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

FORD - FOCUS II (DA_, HCP, DP) 07/04→09/13

Brake Caliper

2.5 RS 224 01/09→07/11
2.5 RS 500 257 05/10→07/11

→ 02/11; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

→ 02/11; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - FUSION (JU_) 08/02→12/12

Brake Master Cylinder

1.25 55 08/04→12/12
1.4 59 08/02→12/12
1.4 LPG 59 01/10→12/12
1.4 TDCi 50 08/02→12/12
1.6 TDCi 66 11/04→12/12

→ 09/12; for left-hand drive vehicles 24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.6 74 08/02→11/09 for left-hand drive vehicles 24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

FORD - GALAXY II (WA6) 05/06→06/15

Brake Caliper

1.6 EcoBoost 118 11/10→06/15 02/11→; - eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

kW
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FORD - GALAXY II (WA6) 05/06→06/15

Brake Caliper

1.6 EcoBoost 118 11/10→06/15 02/11→; - eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.6 TDCi 85 02/11→06/15
1.8 TDCi 74 -

92
05/06→06/15

2.0 107 05/06→06/15
2.0 EcoBoost 146 -

149
03/10→06/15

2.0 Flexifuel 107 05/06→06/15
2.0 TDCi 85 -

120
05/06→06/15

2.2 TDCi 147 11/10→06/15
2.3 118 09/07→06/15

- eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

- eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 129 03/08→12/12 04/08→; - eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/08→; - eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - GALAXY MK II VAN (WA6) 05/06→06/15

Brake Caliper

2.0 107 05/06→06/15
2.0 EcoBoost 149 03/10→06/15
EcoBoost 118 02/11→06/15
TDCi 85 -

147
05/06→06/15

- eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

- eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

TDCi 85 01/07→06/15 02/11→; - eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

02/11→; - eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - KUGA I 02/08→11/12

Brake Caliper

2.0 TDCi 100 03/08→11/12
2.0 TDCi 4x4 100 03/08→11/12

04/08→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/08→; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.0 TDCi 103 03/10→11/12
2.0 TDCi 4x4 103 -

120
03/10→11/12

24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.5 4x4 147 02/08→11/12 11/08→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - KUGA I VAN 02/08→11/12

Brake Caliper

2.5 147 02/08→11/12 11/08→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

TDCi 103 03/10→11/12
TDCi 4x4 103 -

120
03/10→11/12

24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - MONDEO IV (BA7) 03/07→01/15

Brake Caliper

1.6 EcoBoost 118 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 02/11→01/15
1.6 Ti 88 07/10→01/15
1.8 TDCi 92 06/07→01/15
2.0 EcoBoost 176 07/10→01/15
2.0 Flexifuel 107 03/09→01/15
2.0 LPG 107 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 03/10→01/15
2.0 TDCi 85 -

120
03/07→01/15

2.3 118 07/07→01/15

→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.6 Ti 81 -
92

03/07→01/15

1.8 TDCi 74 03/07→01/15
2.0 107 03/07→01/15
2.0 TDCi 96 -

103
03/07→01/15

2.5 162 03/07→01/15

04/07→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/07→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 129 03/08→10/10 04/08→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/08→; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 147 07/10→01/15 11/10→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

11/10→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB
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FORD - MONDEO IV Saloon (BA7) 03/07→01/15

Brake Caliper

1.6 EcoBoost 118 11/10→01/15
1.6 TDCi 85 12/10→01/15

02/11→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

02/11→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.6 Ti 81 -
92

03/07→01/15

1.8 TDCi 74 03/07→01/15
2.0 107 03/07→01/15
2.0 TDCi 96 -

103
03/07→01/15

2.5 162 03/07→01/15

04/07→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/07→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.6 Ti 88 03/10→01/15 07/10→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.8 TDCi 92 06/07→01/15
2.0 Flexifuel 107 03/09→01/15
2.0 LPG 107 07/09→01/15
2.0 SCTI 149 03/10→01/15
2.0 TDCi 85 -

120
11/07→01/15

2.3 118 07/07→01/15

→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.0 EcoBoost 176 03/10→09/14 07/10→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.0 TDCi 100 08/08→12/14 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 129 03/08→10/10 04/08→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/08→; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 147 10/10→01/15 11/10→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

11/10→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - MONDEO IV Turnier (BA7) 03/07→01/15

Brake Caliper

1.6 EcoBoost 118 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 02/11→01/15
1.6 Ti 88 07/10→01/15
2.0 EcoBoost 176 07/10→01/15
2.0 Flexifuel 107 03/09→01/15
2.0 LPG 107 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 03/10→01/15
2.0 TDCi 85 -

120
03/07→01/15

2.3 118 07/07→01/15

→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.6 Ti 81 -
92

03/07→12/12

1.8 TDCi 74 03/07→12/12
2.0 TDCi 96 03/07→12/12
2.5 162 03/07→12/12

04/07→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/07→; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.8 TDCi 92 06/07→12/12 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.0 107 03/07→01/15
2.0 TDCi 103 03/07→01/15

04/07→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/07→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 129 03/08→10/10 04/08→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/08→; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 147 07/10→01/15 11/10→ 09/14; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

11/10→ 09/14; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - MONDEO IV Van 03/07→01/15

Brake Caliper

1.6 EcoBoost 118 11/10→09/14 02/11→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

1.6 TDCi 85 03/13→09/14
2.0 EcoBoost 149 03/10→09/14
2.0 TDCi 85 -

120
11/07→09/14

2.2 TDCi 147 03/13→09/14

24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.0 107 03/07→09/14
2.0 TDCi 103 03/07→09/14

04/07→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/07→; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.0 EcoBoost 176 03/10→09/14 07/10→; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB
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FORD - S-MAX (WA6) 05/06→12/14

Brake Caliper

1.6 EcoBoost 118 02/11→12/14
1.6 TDCi 85 02/11→12/14
1.8 TDCi 74 -

92
05/06→12/14

2.0 107 05/06→12/14
2.0 EcoBoost 146 -

176
03/10→12/14

2.0 Flexifuel 107 05/06→12/14
2.0 TDCi 85 -

120
05/06→12/14

2.2 TDCi 147 07/10→12/14
2.3 118 07/07→12/14
2.5 ST 162 05/06→12/14

- eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

- eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

2.2 TDCi 129 03/08→12/12 04/08→; - eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

04/08→; - eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

FORD - S-MAX VAN (WA6) 05/06→12/14

Brake Caliper

1.6 118 02/11→12/14
2.0 107 03/10→12/14
2.0 EcoBoost 149 -

176
03/10→12/14

2.0 TDCi 85 -
120

01/07→12/14

- eFSB; 24.3384-1771.5 240605 TRW without holder + FSB

- eFSB; 24.3384-1772.5 240606 TRW without holder + FSB

HONDA - CR-V V (RW_, RT_) 12/16→

Brake Disc

1.5 138 -
142

12/16→

1.5 AWD 138 -
142

12/16→

1.5 VTEC 127 08/17→
1.5 VTEC AWD 127 08/17→
1.6 i-DTEC AWD 88 01/19→
2.0 e-CVT Hybrid 158 12/18→
2.0 e-CVT Hybrid AWD 158 02/19→08/23
2.0 i-VTEC 113 01/17→
2.0 i-VTEC AWD 110 09/17→
2.4 AWD 135 12/16→
2.4 i-VTEC AWD 137 09/17→

24.0128-0341.1 428341 Ø 320 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

HYUNDAI - BAYON (BC3) 05/21→

Brake Disc

1.0 T-GDI 74 05/21→
1.0 T-GDI 48V-Hybrid 74 -

88
05/21→

1.2 LPG 62 05/23→
1.2 MPI 62 05/21→
1.4 MPI 74 05/21→

Rim Size [inch]: 15.0 24.0122-0323.1 422323 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

HYUNDAI - i20 II (GB, IB) 11/14→08/21

Cable Pull, parking brake

1.0 T-GDI 74 -
88

01/16→08/20

1.2 LPG 55 01/19→09/20
1.2 LPGI 61 11/14→06/19

Drum Brake; 24.3727-3148.2 583148 L= 1620

Disc Brake; 24.3727-3150.2 583150 L= 1670

1.1 CRDi 55 11/14→06/18
1.2 55 -

62
11/14→06/21

1.4 74 11/14→06/18
1.4 CRDi 66 11/14→06/18

12/14→; Drum Brake; 24.3727-3148.2 583148 L= 1620

12/14→; Disc Brake; 24.3727-3150.2 583150 L= 1670

HYUNDAI - i20 II Coupe (GB) 03/15→09/21

Cable Pull, parking brake

1.0 T-GDI 74 -
88

01/16→09/21

1.1 CRDi 55 05/15→09/21
1.2 62 05/15→09/21
1.4 74 05/15→09/21
1.4 CRDi 66 05/15→09/21

Drum Brake; 24.3727-3148.2 583148 L= 1620

Disc Brake; 24.3727-3150.2 583150 L= 1670

HYUNDAI - i20 II Hatchback Van (GB, IB) 11/14→09/21

Cable Pull, parking brake

1.0 T-GDi 74 01/16→09/21
1.1 CRDi 55 05/15→09/21

Drum Brake; 24.3727-3148.2 583148 L= 1620

kW
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HYUNDAI - i20 II Hatchback Van (GB, IB) 11/14→09/21

Cable Pull, parking brake
1.2 MPI 55 -

62
05/15→09/21

1.4 CRDi 66 05/15→09/21

Disc Brake; 24.3727-3150.2 583150 L= 1670

1.4 MPi 74 05/15→09/21 09/15→; for left-hand drive vehicles;
Drum Brake; 

24.3727-3148.2 583148 L= 1620

09/15→; for left-hand drive vehicles; Disc
Brake; 

24.3727-3150.2 583150 L= 1670

HYUNDAI - i20 III (BC3, BI3) 08/20→

Brake Disc

1.0 T-GDI 74 08/20→
1.0 T-GDI hybrid 48V 74 -

88
08/20→

1.2 62 08/20→
1.4 MPI 74 05/21→

Rim Size [inch]: 15.0 24.0122-0323.1 422323 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

HYUNDAI - i20 ACTIVE (IB, GB) 09/15→08/21

Cable Pull, parking brake

1.0 T-GDI 74 -
88

09/15→06/18

1.4 CRDI 66 09/15→06/18
1.4 CVVT 74 09/15→06/18

for left-hand drive vehicles; Drum Brake; 24.3727-3148.2 583148 L= 1620

for left-hand drive vehicles; Disc Brake; 24.3727-3150.2 583150 L= 1670

HYUNDAI - i40 I (VF) 03/12→05/19

Brake Caliper

1.6 GDI 99 03/12→05/19
1.7 CRDi 85 -

100
03/12→05/19

1.7 CRDI 103 -
104

10/12→05/19

2.0 CVVT 110 -
130

03/12→05/19

2.0 GDi 121 12/14→05/19
2.0 GDI 130 -

131
03/12→05/19

Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1779.5 241717 Mobis without holder

Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1780.5 241718 Mobis without holder

HYUNDAI - i40 I CW (VF) 07/11→05/19

Brake Caliper

1.6 GDI 99 07/11→05/19
1.7 CRDi 85 -

104
07/11→05/19

2.0 CVVT 110 -
130

07/11→05/19

2.0 GDi 121 12/14→05/19
2.0 GDI 130 07/11→05/19

Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1779.5 241717 Mobis without holder

Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1780.5 241718 Mobis without holder

HYUNDAI - i40 I Kombi Van (VF) 07/11→05/19

Brake Caliper

1.7 CRDI 85 05/15→05/19 Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1779.5 241717 Mobis without holder

Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1780.5 241718 Mobis without holder

HYUNDAI - SANTA FE IV (TM, TMA) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 AWD 173 02/18→
2.0 T-GDI 173 02/18→
2.2 CRDi 147 -

149
02/18→

2.2 CRDi AWD 147 -
149

02/18→

2.4 GDI 136 -
138

07/18→

2.4 GDI AWD 138 07/18→07/20

09/18→ 10/20 13.0470-5568.2 LD5568 + WK + Zub Ceramic

2.0 CRDi 110 -
137

02/18→07/20

2.0 CRDi AWD 110 -
137

02/18→07/20

2.4 GDI AWD 136 07/18→07/20

09/18→ 13.0470-5568.2 LD5568 + WK + Zub Ceramic

HYUNDAI - SANTA FE IV SUV Van (TM) 02/18→

Brake Pad Set, disc brake

2.2 CRDi 147 07/18→11/20
2.2 CRDi AWD 147 07/18→11/20

09/18→ 10/20 13.0470-5568.2 LD5568 + WK + Zub Ceramic
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IVECO - DAILY IV Bus 05/06→12/16

Brake Caliper

35S14 100 05/06→08/11
35S14 /P 100 05/06→08/11
50C18 130 06/06→08/11

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY IV Platform/Chassis 05/06→03/12

Brake Caliper

29L10 70 05/06→08/11
29L12 85 05/06→08/11
29L14 100 05/06→08/11
3.0 45S17 125 03/12→06/17
35C10 70 05/06→08/11
35S10 70 05/06→08/11
35S11 /P 78 07/07→08/11
35S11 D 78 07/07→08/11
35C11 78 07/07→08/11
35S11 78 07/07→08/11
35C12 85 05/06→08/11
35S12 85 05/06→08/11
35S13 D 93 07/07→08/11
35C13 93 07/07→08/11
35C13 /P 93 07/07→08/11
35S13 93 07/07→08/11
35S13 /P 93 07/07→08/11
35C14 100 -

103
05/06→08/11

35S14 D/P 103 09/09→08/11
35C14 /P 103 09/09→08/11
35S14 100 -

103
05/06→08/11

35S14 /P 100 -
103

05/06→08/11

35S14 D 103 09/09→08/11
35S14 G/P 100 07/07→08/11
35C14 G/P 100 07/07→08/11
35S14 G 100 07/07→08/11
35C14 GD 100 07/07→08/11
35C14 G 100 07/07→08/11
... 100 07/07→08/11
35C15 107 05/06→08/11
35C17 125 07/07→08/11
35C17 /P 125 07/07→08/11
35S17 D 125 07/07→08/11
35S17 /P 125 07/07→08/11
35S17 125 07/07→08/11
35S18 130 05/06→08/11
35C18 130 05/06→08/11
35S17 WD 125 07/07→08/11
35S17 W 125 07/07→08/11
35S18W 130 06/06→08/11
40C10 70 05/06→08/11
40C11 78 07/07→08/11
40C11 D 78 07/07→08/11
40C12 85 05/06→08/11
40C13 93 07/07→08/11
40C13 /P 93 07/07→08/11
40C14 /P 103 09/09→08/11
40C14 103 09/09→08/11
40C14 G 100 07/07→08/11
40C14 G/P 100 07/07→08/11
40C15 107 05/06→08/11
40C17 /P 125 07/07→08/11
40C17 125 07/07→08/11
40C18 130 05/06→08/11
45C14 103 09/09→08/11
45C14 /P 103 09/09→08/11
45C15 107 05/06→08/11
45C17 /P 125 07/07→08/11
45C17 125 07/07→08/11
45C18 /P 130 05/06→08/11
45C18 D 130 05/06→08/11
45C18 D/P 130 05/06→08/11
45C18 130 05/06→08/11
50C14 103 09/09→08/11
50C14 /P 103 09/09→08/11
50C14 G 100 07/07→08/11
50C14 GD 100 07/07→08/11
50C14 GD/P 100 07/07→08/11
50C14 G/P 100 07/07→08/11
50C15 107 05/06→08/11
50C17 /P 125 07/07→08/11
50C17 125 07/07→08/11
50C18 130 05/06→08/11

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder
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IVECO - DAILY IV Platform/Chassis 05/06→03/12

Brake Caliper
55S17 WD 125 07/07→08/11
55S17 W 125 07/07→08/11
55S18W 130 06/06→08/11
60C14 103 09/09→08/11
60C14 /P 103 09/09→08/11
60C15 D 107 05/06→08/11
60C15 107 05/06→08/11
60C15 D/P 107 05/06→08/11
60C15 /P 107 05/06→08/11
60C17 125 07/07→08/11
60C17 /P 125 07/07→08/11
60C18 130 05/06→08/11
65C14 /P 103 09/09→08/11
65C14 103 09/09→08/11
65C14 G 100 07/07→08/11
65C14 G/P 100 07/07→08/11
65C14 GD/P 100 07/07→08/11
65C14 GD 100 07/07→08/11
65C15 /P 107 05/06→08/11
65C15 D 107 05/06→08/11
65C15 107 05/06→08/11
65C15 D/P 107 05/06→08/11
65C17 125 07/07→08/11
65C17 /P 125 07/07→08/11
65C18 130 05/06→08/11
70C14 103 09/09→08/11
70C14 /P 103 09/09→08/11
70C15 107 07/08→08/11
70C17 125 09/09→08/11
70C17P 125 09/09→08/11
70C18 130 09/09→08/11

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY IV Van 05/06→03/12

Brake Caliper

29L10 V 70 05/06→08/11
29L12 V/P 85 05/06→08/11
29L12 V 85 05/06→08/11
29L14 C/P 100 05/06→08/11
29L14 C 100 05/06→08/11
29L14 V/P 100 05/06→08/11
29L14 V 100 05/06→08/11
35C10 70 05/06→08/11
35S10 70 05/06→08/11
35S11 V 78 07/07→08/11
35C11 V 78 07/07→08/11
35C12 V/P 85 05/06→08/11
35S12 V/P 85 05/06→08/11
35C12 V 85 05/06→08/11
35S12 V 85 05/06→08/11
35C13 V/P 93 07/07→08/11
35S13 V/P 93 07/07→08/11
35C13 V 93 07/07→08/11
35S13 V 93 07/07→08/11
35C14 GV/P 100 07/07→08/11
35S14 GV/P 100 07/07→08/11
35S14 GV 100 07/07→08/11
35C14 GV 100 07/07→08/11
35C14 V/P 103 09/09→08/11
35S14 V/P 100 -

103
05/06→08/11

35S14 V 100 -
103

05/06→08/11

35C14 V 100 -
103

05/06→08/11

35C15 V/P 107 05/06→08/11
35C15 V 107 05/06→08/11
35S17 V/P 125 07/07→08/11
35C17 V 125 07/07→08/11
35C17 V/P 125 07/07→08/11
35S17 V 125 07/07→08/11
35S18 V/P 130 05/06→08/11
35S18 V 130 05/06→08/11
35C18 V 130 05/06→08/11
35C18 V/P 130 05/06→08/11
35S14 100 08/07→03/12
35S14 C 100 05/06→08/11
35S14 C/P 100 05/06→08/11
... 100 05/06→08/11
35S15 107 06/06→08/11
40C10 V 70 05/06→08/11
40C11 V 78 07/07→08/11
40C14 V/P 85 -

103
05/06→08/11

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder
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IVECO - DAILY IV Van 05/06→03/12

Brake Caliper
40C12 V 85 05/06→08/11
40C13 V 93 07/07→08/11
40C13 V/P 93 07/07→08/11
40C14 GV 100 07/07→08/11
40C14 GV/P 100 07/07→08/11
40C14 V 103 09/09→08/11
40C15 V 107 05/06→08/11
40C15 V/P 107 05/06→08/11
40C17 V 125 07/07→08/11
40C17 V/P 125 07/07→08/11
40C18 V 130 05/06→08/11
40C18 V/P 130 05/06→08/11
45C15 V 107 05/06→08/11
45C17 V 125 07/07→08/11
45C17 V/P 125 07/07→08/11
45C18 130 05/06→08/11
50C14 GV 100 07/07→08/11
50C14 GV/P 100 07/07→08/11
50C14 V 103 09/09→08/11
50C14 V/P 103 09/09→08/11
50C15 V 107 05/06→08/11
50C15 V/P 107 05/06→08/11
50C17 V/P 125 07/07→08/11
50C17 V 125 07/07→08/11
50C18 V/P 130 05/06→08/11
50C18 V 130 05/06→08/11
60C15 V 107 05/06→08/11
60C17 V 125 07/07→08/11
60C17 V/P 125 07/07→08/11
60C18 130 05/06→08/11
65C14 V 103 09/09→08/11
65C14 V/P 103 09/09→08/11
65C15 107 05/06→08/11
65C17 V/P 125 07/07→08/11
65C17 V 125 07/07→08/11
65C18 130 05/06→08/11
70C14 V/P 103 09/09→08/11
70C14 V 103 09/09→08/11
70C17 V/P 125 07/07→08/11
70C17V 125 07/07→08/11

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY V Bus 09/11→02/14

Brake Caliper

45C17 125 09/11→02/14
40C17 125 09/11→02/14
35S17 125 09/11→02/14
50C17 125 09/11→02/14
50C15 107 09/11→02/14
NaturalPower 50C14 100 09/11→02/14

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY V Platform/Chassis 09/11→02/14

Brake Caliper

26L11 78 09/11→02/14
35C11D 78 09/11→02/14
40C11 78 09/11→02/14
29S11 78 09/11→02/14
35S11 78 09/11→02/14
29L11 78 09/11→02/14
29L15 107 09/11→02/14
35C15 107 09/11→02/14
40C15 107 09/11→02/14
35S15 107 09/11→02/14
50C15 107 09/11→02/14
35C13D 93 09/11→02/14
29S13 93 09/11→02/14
29L13D 93 09/11→02/14
40C13 93 09/11→02/14
35S13 93 09/11→02/14
29L13 93 09/11→02/14
60C15 107 09/11→02/14
45C15 107 09/11→02/14
70C15 107 09/11→02/14
65C15 107 09/11→02/14
35C17 125 09/11→02/14
60C17 125 09/11→02/14
65C17 125 09/11→02/14
45C17 125 09/11→02/14
70C17 125 09/11→02/14
40C17 125 09/11→02/14
35S17 125 09/11→02/14
50C17 125 09/11→02/14

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder
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IVECO - DAILY V Platform/Chassis 09/11→02/14

Brake Caliper
65C21 150 09/11→02/14
45C21 150 09/11→02/14
70C21 150 09/11→02/14
40C21 150 09/11→02/14
50C21 150 09/11→02/14
35C21 150 09/11→02/14
60C21 150 09/11→02/14
35S21 150 09/11→02/14
35S60E Electric 60 09/11→02/14
50C80E Electric 80 09/11→02/14
55S17W 4x4 125 09/11→02/14
35C14 100 09/11→02/14
60C14 100 09/11→02/14
65C14 100 09/11→02/14
40C14 100 09/11→02/14
NaturalPower 35S14 100 09/11→02/14
50C14 100 09/11→02/14
... 100 09/11→02/14

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY V Van 09/11→02/14

Brake Caliper

35C15L V 107 09/11→02/14
35S15 V 107 09/11→02/14
29L15 V 107 09/11→02/14
40C15L V 107 09/11→02/14
50C15L V 107 09/11→02/14
40C11 78 09/11→02/14
35C11 78 09/11→02/14
29S11 78 09/11→02/14
35S11 78 09/11→02/14
29L11 78 09/11→02/14
35C13 93 09/11→02/14
29S13 93 09/11→02/14
40C13 93 09/11→02/14
40S13 93 09/11→02/14
35S13 93 09/11→02/14
29L13 93 09/11→02/14
45C15 V 107 09/11→02/14
40C15 V 107 09/11→02/14
60C15 V 107 09/11→02/14
65C15 V 107 09/11→02/14
50C15 V 107 09/11→02/14
35C15 V 107 09/11→02/14
35C17 125 09/11→02/14
60C17 125 09/11→02/14
65C17 125 09/11→02/14
45C17 125 09/11→02/14
70C17 125 09/11→02/14
40C17 125 09/11→02/14
35S17 125 09/11→02/14
50C17 125 09/11→02/14
35C21 V 150 09/11→02/14
35S21 V 150 09/11→02/14
50C21 V 150 09/11→02/14
40C21 V 150 09/11→02/14
45C21 V 150 09/11→02/14
35S14 110 04/12→02/14
35S60E Electric 60 09/11→02/14
70C14 100 09/11→02/14
35C14 100 09/11→02/14
65C14 100 09/11→02/14
40C14 100 09/11→02/14
NaturalPower 35S14 100 09/11→02/14
50C14 100 09/11→02/14

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY VI Bus 03/14→

Brake Caliper

60C15 107 -
110

03/14→

40C15 107 -
110

03/14→

50C15 107 -
110

03/14→

60C17 125 03/14→10/16
40C17 125 03/14→10/16
50C17 125 03/14→10/16
40C18 132 04/16→
50C18 129 -

132
04/16→

60C18 129 -
132

04/16→

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder
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IVECO - DAILY VI Bus 03/14→

Brake Caliper
50C16 115 04/19→
50C17 4x4 125 01/18→12/19
50C21 150 -

155
04/16→

60C21 152 -
155

04/19→

50C80E 80 04/16→10/16
eDAILY 72C14E 140 12/22→
NaturalPower 40C14 100 03/14→10/16
60C14 100 03/14→10/16
50C14 100 03/14→10/16

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY VI Platform/Chassis 03/14→

Brake Caliper

33S11 78 03/14→07/21
35C11 78 03/14→07/21
35S11 78 03/14→07/21
33S12 85 04/16→
35C12 85 04/16→
35S12 85 04/16→
33S13 93 03/14→04/16
35C13 93 03/14→04/16
35S13 93 03/14→04/16
33S14 100 04/16→
35C14 100 04/16→
38S14 100 04/16→
35S14 100 -

107
03/14→

33S15 107 03/14→04/16
35C15 107 -

110
03/14→

35S15 107 -
110

03/14→

35C16 115 -
118

04/16→

50C16 115 -
118

04/16→

35S16 115 -
118

04/16→

42S16 115 -
118

04/16→

33S16 115 04/16→
40C16 115 -

118
04/16→

42S21 152 07/21→
65C21 150 -

155
03/14→

70C21 150 -
155

03/14→

40C21 150 -
155

03/14→

50C21 150 -
155

03/14→

35C21 150 -
155

03/14→

60C21 150 -
155

03/14→

35S21 150 -
155

03/14→

60C5 107 03/14→04/16
40C15 107 -

110
03/14→

40S14 107 03/14→04/16
65C15 107 -

110
03/14→

50C15 107 -
110

03/14→

... 107 -
129

03/14→

60C15 110 04/16→
70C15 107 -

110
03/14→

70S15 107 03/14→
55S15 107 03/14→
60C16 118 04/19→
70C16 118 04/19→
65C16 118 04/19→
35C17 125 03/14→04/16
60C17 125 03/14→04/16
65C17 125 03/14→04/16
45C17 125 03/14→04/16
40C17 125 03/14→04/16
45S17 125 03/14→04/16

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder
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IVECO - DAILY VI Platform/Chassis 03/14→

Brake Caliper
35S17 125 03/14→04/16
50C17 125 03/14→04/16
55S17 4x4 125 03/14→04/16
35S18 129 -

132
04/16→

65C18 129 -
134

04/16→

45C18 132 04/16→
70C18 129 -

134
04/16→

40C18 129 -
132

04/16→

50C18 129 -
134

04/16→

35C18 129 -
132

04/16→

60C18 129 -
134

04/16→

55C18 129 -
132

04/16→

55S18 129 -
132

04/16→

70S18 129 -
132

04/16→

42S18 129 07/21→
38S18 129 07/21→
70C18 4x4 132 04/16→
45C21 150 03/14→
35S60E 60 10/15→
35C60E 60 10/15→
50C80E 80 10/15→
45C80E 80 10/15→
42S10E 100 12/22→
eDAILY 35S10E 100 12/22→
eDAILY 35S14E 140 12/22→
42S 140 12/22→
42C 140 12/22→
50C 100 -

140
03/14→

72C 140 12/22→
60C 100 -

140
03/14→

38S 100 -
140

03/14→

35C 100 03/14→
65C 100 03/14→
40C 100 03/14→
NaturalPower 35S14 100 03/14→
70C 100 03/14→

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

IVECO - DAILY VI Van 03/14→

Brake Caliper

33S11 78 03/14→07/21
35C11 78 03/14→07/21
35S11 78 03/14→07/21
33S12 85 04/16→
35C12 85 04/16→
35S12 85 04/16→
33S13 93 03/14→04/16
35C13 93 03/14→04/16
35S13 93 03/14→04/16
33S14 100 04/16→
35C14 100 04/16→
35S14 100 04/16→
42S14 100 04/16→
33S15 107 03/14→04/16
35C15 107 -

110
03/14→

35S15 107 -
110

03/14→

35C16 115 -
118

04/16→

38S16 115 04/16→
50C16 115 -

118
04/16→

35S16 115 -
118

04/16→

42S16 115 04/16→
33S16 115 04/16→
40C16 115 -

118
04/16→

45C15 107 03/14→04/16

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder
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IVECO - DAILY VI Van 03/14→

Brake Caliper
70C15 107 -

110
03/14→

40C15 107 -
110

03/14→

65C15 107 -
110

03/14→

50C15 107 -
110

03/14→

60C15 110 04/16→
70C16 118 07/21→
35C17 125 03/14→04/16
60C17 125 03/14→04/16
65C17 125 03/14→04/16
55C17 125 03/14→04/16
70C17 125 03/14→04/16
40C17 125 03/14→04/16
35S17 125 03/14→04/16
50C17 125 03/14→04/16
35S18 129 -

134
04/16→

42S18 129 07/21→
65C18 129 -

132
04/16→

70C18 129 -
134

04/16→

40C18 129 -
132

04/16→

50C18 129 -
134

04/16→

35C18 129 -
132

04/16→

60C18 129 -
132

04/16→

42S21 152 07/21→
65C21 152 -

155
04/19→

70C21 152 -
155

04/19→

40C21 150 -
155

03/14→

50C21 150 -
155

03/14→

35C21 150 -
155

03/14→

60C21 152 -
155

04/19→

35S21 150 -
155

03/14→

35S60E 60 10/15→
50C80E 80 10/15→
55C18 129 -

132
01/18→

55S18 129 -
132

01/18→

70S18 129 -
132

01/18→

42S10E 100 12/22→
38S10E 100 12/22→
eDAILY 35S10E 100 12/22→
eDAILY 35S14E 140 12/22→
42S 140 12/22→
42C 140 12/22→
50C 100 -

140
03/14→

72C 140 12/22→
60C 100 -

140
03/14→

38S 100 -
140

03/14→

35C 100 03/14→
65C 100 03/14→
40C 100 03/14→
NaturalPower 35S14 100 03/14→
70C 100 03/14→

24.3481-1833.5 241723 BRE without holder

24.3481-1834.5 241724 BRE without holder

JEEP - AVENGER (J2) 12/22→

Brake Hose

1.2 GSE T3 74 12/22→
1.2 Hybrid 4Xe 107 10/24→
1.2 T3 e-Hybrid 81 12/23→
Electric 115 12/22→

24.5270-0540.3 331902 L= 570
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KIA - RIO IV (YB, SC, FB) 01/17→

Brake Disc

1.0 T-GDI 100 74 01/17→
1.0 T-GDI 120 88 01/17→
1.4 74 01/17→

→ 08/17; Rim Size [inch]: 15.0 24.0122-0323.1 422323 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

1.0 T-GDI 100 Eco-
Dynamics+

74 08/20→04/23

1.2 CVVT 62 05/20→
LPG 60 05/20→

24.0122-0323.1 422323 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

KIA - RIO IV Hatchback Van (YB, SC, FB) 01/17→

Brake Disc

1.0 T-GDI 100 74 01/17→
1.0 T-GDI 120 88 01/17→

→ 08/17; Rim Size [inch]: 15.0 24.0122-0323.1 422323 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

KIA - SOUL II (PS) 02/14→04/19

Brake Caliper

1.6 CRDi 128 94 02/14→12/18
1.6 CRDi 136 100 04/15→12/18
1.6 CVVT 91 -

95
02/14→12/18

1.6 CVVT Flex 94 09/14→05/20
1.6 GDI 97 02/14→12/18
1.6 LPG 87 -

96
12/14→12/18

1.6 MPi 90 07/18→12/18
2.0 CVVT 110 08/16→12/18

Brake Size: 16"; 24.3601-1779.5 241717 Mobis without holder

Brake Size: 16"; 24.3601-1780.5 241718 Mobis without holder

2.0 CVVT 113 02/14→12/18 04/14→; Brake Size: 16"; 24.3601-1779.5 241717 Mobis without holder

04/14→; Brake Size: 16"; 24.3601-1780.5 241718 Mobis without holder

KIA - STONIC (YB) 07/17→

Brake Disc

1.0 T-GDi 74 -
88

07/17→

1.0 T-GDi Eco-
Dynamics+

74 -
88

07/20→

1.0 T-GDi LPG 70 01/23→
1.2 CVVT 58 -

62
07/17→

1.2 LPG 60 01/23→
1.4 CVVT 73 07/17→
1.4 LPG 71 11/18→
1.6 CRDi 81 -

100
07/17→

24.0122-0323.1 422323 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

KIA - STONIC Hatchback Van (YB) 07/17→

Brake Disc

1.0 T-GDi 74 -
88

07/17→

1.6 CRDi 85 08/18→

24.0122-0323.1 422323 Ø 280 Brake Disc Thickness
[mm] 22 Minimum thickness [mm]
20 Vented

LANCIA - YPSILON (L21) 02/24→

Brake Hose

EV 115 02/24→
Mild Hybrid 74 04/24→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

MAZDA - 2 (DY) 02/03→06/07

Brake Master Cylinder

1.2 55 04/03→06/07
1.3 L 67 04/03→06/07
1.4 59 04/03→06/07
1.4 CD 50 04/03→06/07
1.6 74 02/03→06/07

+ ABS 24.4153-5287.4 011172 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

MAZDA - MX-5 II (NB) 01/98→10/05

Brake Caliper

1.6 16V 81 05/98→10/05
1.8 103 -

107
01/98→10/05

1.8 16V 102 -
107

05/98→10/05

1.8 i 113 04/02→10/05
1.8 i Turbo 136 04/02→10/05

for vehicles without sports suspension; 24.3511-1733.5 241719 SUM without holder

for vehicles without sports suspension; 24.3511-1734.5 241720 SUM without holder
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MERCEDES-BENZ - C-CLASS (W206) 03/21→

Brake Pad Set, disc brake

C 180 125 03/21→ for vehicles without sports brake system 13.0470-3898.2 LD3898 CBI + WE / - WK + Zub Ceramic

MERCEDES-BENZ - C-CLASS T-MODEL (S206) 03/21→

Brake Pad Set, disc brake

C 180 125 03/21→ for vehicles without sports brake system 13.0470-3898.2 LD3898 CBI + WE / - WK + Zub Ceramic

MERCEDES-BENZ - SL (R129) 03/89→09/04

Brake Hose

280 142 08/93→10/01
320 170 09/93→10/01
500 235 09/92→10/01
600 290 07/92→10/01
60 AMG 280 05/97→10/01
SL 73 AMG 386 01/99→12/01

F125158→; → 09/01 2 24.5101-0340.3 331833 L= 370

280 150 05/98→10/01
320 165 05/98→10/01
500 225 05/98→10/01
55 AMG 260 03/00→10/01

→ 09/01 2 24.5101-0340.3 331833 L= 370

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Bus (B906) 06/06→09/20

Wheel Speed Sensor

311 CDI 4x4 80 02/08→12/09
313 CDI 4x4 95 08/11→12/16
314 CDI 4x4 105 05/16→12/18
315 CDI 4x4 110 02/08→12/09
316 CDI 4x4 120 08/11→12/18
318 CDI 4x4 135 02/08→12/09
319 CDI / BlueTEC 4x4 140 03/09→12/18

Manufacturer Restriction ATE 2 24.0710-2226.3 360732 L= 767

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (B906) 06/06→12/18

Wheel Speed Sensor

311 CDI 4x4 80 02/08→12/09
313 CDI 4x4 95 06/06→12/16
314 CDI 4x4 105 05/16→12/18
315 CDI 4x4 110 02/08→12/09
316 CDI 4x4 120 03/09→12/18
318 CDI 4x4 135 02/08→12/09
319 CDI / BlueTEC 4x4 140 03/09→12/18

Manufacturer Restriction ATE 2 24.0710-2226.3 360732 L= 767

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Van (B906) 06/06→09/20

Wheel Speed Sensor

311 CDI 4x4 80 02/08→12/09
313 CDI 4x4 95 03/09→12/16
314 CDI 4x4 105 05/16→12/18
315 CDI 4x4 110 02/08→12/09
316 CDI 4x4 120 03/09→12/18
318 CDI 4x4 135 02/08→12/09
319 CDI / BlueTEC 4x4 140 03/09→12/18

Manufacturer Restriction ATE 2 24.0710-2226.3 360732 L= 767

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4,6-t Van (B906) 06/06→09/20

Wheel Speed Sensor

414 CDI 4x4 105 05/16→12/18
416 CDI 4x4 120 11/13→12/18

Manufacturer Restriction ATE 2 24.0710-2226.3 360732 L= 767

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Platform/Chassis (B906) 06/06→09/20

Wheel Speed Sensor

511 CDI 4x4 80 06/06→12/09
513 CDI 4x4 95 05/11→12/16
514 CDI 4x4 105 05/16→12/18
515 CDI 4x4 110 06/06→12/09
516 CDI 4x4 120 03/09→12/18
518 CDI 4x4 135 06/06→12/09
519 CDI / BlueTEC 4x4 140 03/09→12/18

Manufacturer Restriction ATE 2 24.0710-2226.3 360732 L= 767

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Van (B906) 06/06→09/20

Wheel Speed Sensor

511 CDI 4x4 80 06/06→12/09
513 CDI 4x4 95 03/09→12/16
514 CDI 4x4 105 05/16→12/18
515 CDI 4x4 110 06/06→12/09
516 CDI 4x4 120 03/09→12/18
518 CDI 4x4 135 06/06→12/16
519 CDI / BlueTEC 4x4 140 03/09→12/18

Manufacturer Restriction ATE 2 24.0710-2226.3 360732 L= 767
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OPEL - CORSA F (P2JO) 07/19→

Brake Hose

1.2 55 -
96

07/19→

1.2 MHEV 74 08/23→
1.2 Turbo Hybrid 100 01/24→
1.5 75 07/19→
Corsa-e 100 07/19→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

Corsa-e 115 03/23→ Orga 16282→; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

OPEL - CORSA F Hatchback Van 07/19→

Brake Hose

1.2 55 07/19→
1.5 75 07/19→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

OPEL - MOKKA 06/20→

Brake Hose

1.2 74 -
100

10/20→

1.2 Turbo Hybrid 100 04/24→
1.5 81 10/20→
MOKKA-e 100 06/20→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

MOKKA-e 115 10/23→ for brake disc diameter [mm]: 302; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

OPEL - ROCKS-E 10/21→

Brake Hose

Electric 6 10/21→ Orga 16331→; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

PEUGEOT - 208 II (UB_, UP_, UW_, UJ_) 06/19→

Brake Hose

1.2 Hybrid 100 74 08/23→ 24.5270-0540.3 331902 L= 570

1.2 Hybrid 136 100 09/23→
e-208 115 01/23→

Orga 16246→; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

1.2 PureTech 100 74 06/19→
1.2 PureTech 130 96 06/19→
1.2 PureTech 75 55 06/19→
1.2 VTi 82 60 06/19→
1.5 BlueHDI 100 75 06/19→
1.5 BlueHDI 130 96 09/19→
1.6 HDI 90 68 10/19→
1.6 VTi 115 85 11/19→
e-208 100 06/19→

for brake disc diameter [mm]: 266 / 283; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

for brake disc diameter [mm]: 302; Orga
16246→; 

24.5270-0540.3 331902 L= 570

PEUGEOT - 2008 II (UD_, US_, UY_, UJ_, UR_, UC_) 08/19→

Brake Hose

1.2 Hybrid 136 100 11/23→
1.2 Hybrid 145 107 03/25→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

e-2008 115 04/23→ Orga 16065→; 24.5270-0540.3 331902 L= 570

PEUGEOT - 3008 I MPV (0U_) 05/09→12/17

Brake Master Cylinder

1.2 96 01/15→08/16
1.6 BlueHDi 120 88 05/14→08/16
1.6 HDi 80 -

84
06/09→08/16

1.6 HDi 115 / BlueHDi
115

85 02/13→08/16

1.6 THP 110 -
120

06/09→08/16

1.6 Turbo 121 05/14→08/16
1.6 VTi 88 06/09→08/16
2.0 HDi 100 -

120
06/09→08/16

2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 06/09→08/16

2.0 HDi Hybrid4 147 02/11→08/16

24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

PEUGEOT - 3008 Van (0U_) 05/09→12/17

Brake Master Cylinder

HDi 120 06/09→08/16
HDi 110 80 06/09→08/16
HDi 150 110 06/09→08/16

24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir
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PEUGEOT - 5008 (0U_, 0E_) 06/09→03/17

Brake Master Cylinder

1.2 96 01/15→03/17
1.6 16V 88 -

115
09/09→03/17

1.6 HDi 80 -
84

09/09→03/17

2.0 HDi 120 09/09→03/17
2.0 HDi 136 / BlueHDi
136

100 02/12→03/17

24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 06/09→03/17 09/09→ 24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

PEUGEOT - 5008 I Van (0U_) 06/09→03/17

Brake Master Cylinder

HDi / e-HDi 84 03/13→03/17
HDi 82 08/10→03/17
HDi 136 100 02/12→03/17
HDi 150 110 06/09→03/17
HDi 165 120 06/09→03/17

24.4153-0173.3 011167 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

SKODA - OCTAVIA I (1U2) 09/96→12/10

Brake Master Cylinder

1.4 44 04/99→03/01
1.6 55 -

74
09/96→12/07

1.9 SDI 50 06/97→12/03
1.9 TDI 66 -

81
09/96→03/10

2.0 85 04/99→05/07

08/00→; for left-hand drive vehicles; +PR
1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.4 16V 55 09/00→12/10
1.6 75 11/00→12/10
1.9 TDI 74 10/05→12/10

→ 06/10; for left-hand drive vehicles;
+PR 1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.8 T 110 08/97→12/10 08/00→ 06/10; for left-hand drive vehi-
cles; +PR 1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.8 T 4x4 110 05/01→05/06
RS 1.8 T 132 05/01→01/06

for left-hand drive vehicles; +PR 1AC /
1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.9 TDI 96 09/02→09/04 01/03→; for left-hand drive vehicles; +PR
1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

SKODA - OCTAVIA I Combi (1U5) 07/98→12/10

Brake Master Cylinder

1.4 16V 55 08/00→12/10
1.6 75 09/00→12/10
1.9 TDI 74 08/00→12/10

→ 06/10; for left-hand drive vehicles;
+PR 1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.6 55 -
74

07/98→12/07

1.9 SDI 50 07/98→12/03
1.9 TDI 66 -

81
07/98→03/10

1.9 TDI 4x4 66 11/99→02/06
2.0 85 04/99→05/07

08/00→; for left-hand drive vehicles; +PR
1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.8 T 110 07/98→12/10 08/00→ 06/10; for left-hand drive vehi-
cles; +PR 1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.8 T 4x4 110 05/01→05/06
1.9 TDI 4x4 74 09/00→01/06
RS 1.8 T 132 08/02→01/06

for left-hand drive vehicles; +PR 1AC /
1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

1.9 TDI 96 09/02→09/04 01/03→; for left-hand drive vehicles; +PR
1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

2.0 4x4 85 08/00→09/04 05/01→; for left-hand drive vehicles; +PR
1AC / 1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

SKODA - OCTAVIA I Estate Van (1U5) 08/00→03/10

Brake Master Cylinder

1.9 D 50 08/00→12/03
1.9 TDI 66 08/00→03/10

for left-hand drive vehicles; +PR 1AC /
1AH / 1AJ

24.2123-2973.3 011168 ATE Ø 23.8 without brake fluid
reservoir

SUZUKI - SWIFT III (MZ, EZ) 02/05→

Brake Caliper

1.6 92 05/06→ → 09/10; 24.3344-1803.5 241727 NIS without holder + FSB

→ 09/10; 24.3344-1804.5 241728 NIS without holder + FSB

kW
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SUZUKI - SX4 (EY, GY) 06/06→

Brake Caliper

1.5 73 06/06→07/10
1.5 VVT 82 07/10→
1.5 VVT 4x4 82 07/10→
1.5 VVTi 81 07/07→12/15
1.6 DDIS 66 04/07→
1.6 LPG 79 06/06→12/12
1.6 VVT 79 -

88
06/06→

1.6 VVT 4x4 79 -
88

06/06→

1.9 DDiS 88 06/06→
1.9 DDiS 4x4 88 06/06→
2.0 16V 4x4 112 01/10→
2.0 DDiS 99 07/09→
2.0 DDiS 4x4 99 07/09→

+ ABS; 24.3344-1803.5 241727 NIS without holder + FSB

+ ABS; 24.3344-1804.5 241728 NIS without holder + FSB

1.6 VVT 81 -
82

11/10→12/15

1.6 VVT 4x4 81 01/12→12/15
2.0 4x4 107 06/06→

24.3344-1803.5 241727 NIS without holder + FSB

24.3344-1804.5 241728 NIS without holder + FSB

SUZUKI - SX4 Saloon (GY, RW) 10/07→

Brake Caliper

1.6 79 -
88

10/07→ + ABS; 24.3344-1803.5 241727 NIS without holder + FSB

+ ABS; 24.3344-1804.5 241728 NIS without holder + FSB

VAUXHALL - CORSA Mk V (F) 07/19→

Brake Hose

1.2 55 -
96

07/19→

1.2 Turbo Hybrid 74 -
100

01/24→

1.5 75 07/19→
CORSA-e 100 07/19→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

VAUXHALL - MOKKA 06/20→

Brake Hose

1.2 74 -
100

10/20→

1.2 Hybrid 100 12/24→
1.5 81 10/20→
MOKKA-e 100 06/20→

24.5270-0540.3 331902 L= 570

kW
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EN

Brake Master Cylinder

Brake Hose

Cable Pull, parking brake

Brake Caliper

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Wheel Speed Sensor

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Left Rear

Front Axle Left

Front Axle Right

+ ABS for vehicles with ABS

+ FSB Brake Caliper with integrated parking
brake

+PR for PR number

+ WE prepared for wear warning indicator

+ WK with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

15.0 15.0

16.0 16.0

16" 16"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Article number of recommended acces-
sories

B Coated

EN
Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Bore Diameter [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Size Brake Size

BRE Brake System, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

Disc Brake Disc Brake

Drum Brake Drum Brake

- eFSB for vehicles without electric parking
brake

Exchange
Part Exchange Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flange Hole Diameter [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles without sports brake system

for vehicles
without
sports
suspension

for vehicles without sports suspension

HC High-carbon

HC L Alloyed/High-carbon

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Internal Thread 1 [mm]
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EN
L= Length [mm]

L1= Length 1 [mm]

L2= Length 2 [mm]

Machining Machining

Manufacturer
Restriction Manufacturer Restriction

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

mm Wheel
Hub Diameter
[mm]

Wheel Hub Diameter [mm]

NIS Brake System, Nissin

Number of
Holes Number of Holes

Orga → for RPO number from

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permissible up to vehicle capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

replacement
part replacement part

Rim Size
[inch] Rim Size [inch]

Spanner Size Spanner Size

SUM Brake System, Sumitomo

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

Thread Size 1 Thread Size 1

Thread Size 2 Thread Size 2

TRW Brake System, Lucas / TRW

Width [mm] Width [mm]

with anti-
squeak plate with anti-squeak plate

with banjo
bolt with banjo bolt

with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

EN
without brake
fluid reser-
voir

without brake fluid reservoir

- WK excl. wear warning contact

x Number of connectors

Yes Yes

Ø Diameter [mm]
Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]

→ Construction Year from
Vehicle Identification Number (VIN)
from

→ Construction Year to
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DE

Hauptbremszylinder

Bremsschlauch

Seilzug, Feststellbremse

Bremssattel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Raddrehzahlsensor

Hinterachse links

Hinterachse rechts

hinten links

Vorderachse links

Vorderachse rechts

+ ABS für Fahrzeuge mit ABS

+ FSB Bremssattel m. integr. Feststellbremse

+PR für PR-Nummer

+ WE für Verschleißwarnanzeige vorbereitet

+ WK mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

15.0 15,0

16.0 16,0

16" 16"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

B beschichtet

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

DE
Bore Diam-
eter [mm] Bohrungsdurchmesser [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Brake Size Bremsengröße

BRE Bremssystem, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

Disc Brake Scheibenbremse

Drum Brake Trommelbremse

- eFSB für Fahrzeuge ohne elektrische
Feststellbremse

Exchange
Part Austauschteil

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flanschlochdurchmesser [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

for vehicles
without
sports brake
system

für Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

for vehicles
without
sports
suspension

für Fahrzeuge ohne Sportfahrwerk

HC hochgekohlt

HC L legiert/hochgekohlt

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Innengewinde 1 [mm]

L= Länge [mm]

L1= Länge 1 [mm]
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DE
L2= Länge 2 [mm]

Machining Bearbeitung

Manufacturer
Restriction Herstellereinschränkung

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

mm Wheel
Hub Diameter
[mm]

Radnabendurchmesser [mm]

NIS Bremssystem, Nissin

Number of
Holes Lochanzahl

Orga → für Organisationsnummer ab

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Zulässig bis Fahrzeugleistung [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

replacement
part Austauschteil

Rim Size
[inch] Felgengröße [Zoll]

Spanner Size Schlüsselweite

SUM Bremssystem, Sumitomo

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

Thread Size 1 Gewindemaß 1

Thread Size 2 Gewindemaß 2

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Width [mm] Breite [mm]

with anti-
squeak plate mit Anti-Quietsch-Blech

with banjo
bolt mit Hohlschraube

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

without brake
fluid reser-
voir

ohne Bremsflüssigkeitsbehälter

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

DE
x Anschlussanzahl

Yes Ja

Ø Durchmesser [mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]

→ Baujahr ab
Fahrgestellnummer (VIN) ab

→ Baujahr bis
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ES

Cilindro principal de freno

Tubo flexible de frenos

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Pinza de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Sensor de velocidad de la rueda

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Atrás izquierda

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

+ ABS para vehículos con ABS

+ FSB Pinza con freno estacionamiento inte-
grado

+PR Número de PR

+ WE preparado para indicador de desgaste

+ WK con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

15.0 15,0

16.0 16,0

16" 16"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

B revestido

ES
Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diámetro de orificio [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Brake Size Tamaño freno

BRE Sistema de frenos, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

Disc Brake Discos

Drum Brake Freno de tambor

- eFSB para vehículos sin freno de estaciona-
miento electrónico

Exchange
Part Pieza de intercambio

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diám. taladro brida [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for vehicles
without
sports brake
system

para vehículos sin sistema de frenos
deportivos

for vehicles
without
sports
suspension

para vehículos sin chasis deportivo

HC altamente carbonizado

HC L aleado/alt. carburado

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Rosca interior 1 [mm]
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ES
L= Longitud [mm]

L1= Long. 1 [mm]

L2= Long. 2 [mm]

Machining Procesamiento

Manufacturer
Restriction Restricción de fabricante

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

mm Wheel
Hub Diameter
[mm]

Diám. buje de rueda [mm]

NIS Sistema de frenos, Nissin

Number of
Holes Número de orificios

Orga → para número de OPR desde

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permitido hasta la potencia del vehículo
[kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

replacement
part Recambio

Rim Size
[inch] Tamaño de llanta [pulgada]

Spanner Size Ancho de llave

SUM Sistema de frenos, Sumitomo

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

Thread Size 1 Rosca 1

Thread Size 2 Rosca 2

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Width [mm] Ancho [mm]

with anti-
squeak plate con chapa antichirrido

with banjo
bolt con tornillo hueco

with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

ES
without brake
fluid reser-
voir

sin depósito líquido frenos

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

x Número de conexiones

Yes sí

Ø Diámetro [mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]

→ año construcción desde
N.º de chasis (VIN) desde

→ año construcción hasta
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FR

Maître-cylindre de frein

Flexible de frein

Tirette à câble, frein de stationnement

Étrier de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Disque de frein

Capteur de vitesse de roue

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

arrière gauche

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

+ ABS pour véhicules avec système antiblo-
cage

+ FSB Étrier de frein avec frein de stationne-
ment intégré

+PR pour numéro PR

+ WE préparé pour l'indicateur d'usure

+ WK avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

15.0 15,0

16.0 16,0

16" 16"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

B revêtu

FR
Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diamètre de l'alésage [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Brake Size Dimension des freins

BRE Système de freinage, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

Disc Brake Frein à disque

Drum Brake Frein à tambour

- eFSB pour véhicules sans frein d’arrêt élec-
trique

Exchange
Part Piéce en échange standard

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diamètre du trou de bride [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for vehicles
without
sports brake
system

pour véhicules sans système de
freinage sport

for vehicles
without
sports
suspension

pour véhicules sans châssis sportif

HC à haute teneur en carbone

HC L allié/carbonisé

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Taraudage 1 [mm]
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FR
L= Longueur [mm]

L1= Longueur 1 [mm]

L2= Longueur 2 [mm]

Machining Traitement

Manufacturer
Restriction Montage d'origine

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

mm Wheel
Hub Diameter
[mm]

Diamètre moyeu de roue [mm]

NIS Système de freinage, Nissin

Number of
Holes Nombre de trous

Orga → pour n° OPR (date de fabrication du
véhicule) à partir de

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Autorisé jusqu'à la puissance du véhi-
cule [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

replacement
part Pièce de rechange

Rim Size
[inch] Dimension de la jante [pouces]

Spanner Size Ouverture de la clé

SUM Système de freinage, Sumitomo

Surface Surface

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

Thread Size 1 Taraudage/Filetage 1

Thread Size 2 Taraudage/Filetage 2

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

Width [mm] Largeur [mm]

with anti-
squeak plate avec tôle anti-bruit

with banjo
bolt avec vis creuse

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

FR
without brake
fluid reser-
voir

sans réservoir du liquide de frein

- WK contact de signal d'usure exclu

x Nombre de connexions

Yes Oui

Ø Diamètre [mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]

→ Année à partir de
Numéro de châssis (VIN) à partir de

→ Année jusqu'à
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IT

Cilindro maestro del freno

Flessibile del freno

Cavo comando, Freno stazionamento

Pinza freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Disco freno

Sensore velocità ruote

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

posteriore Sx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

+ ABS per veicoli con ABS

+ FSB Pinza freno con freno-stazionamento
integrato

+PR per N° PR

+ WE predisposto per visualizzazione avviso
usura

+ WK con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

15.0 15,0

16.0 16,0

16" 16"

Article
number of
recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

B rivestito

IT
Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diametro foro [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Brake Size Misura freno

BRE Sistema frenante, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

Disc Brake Freno a disco

Drum Brake Freno a tamburo

- eFSB per veicoli senza freno stazionamento
elettrico

Exchange
Part Ricambio di rotazione

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diametro foro flangia [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for vehicles
without
sports brake
system

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo

for vehicles
without
sports
suspension

per veicoli senza autotelaio sportivo

HC ad alto tenore di carbonio

HC L legato /ad alto tenore di carbonio

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Filettatura interna 1 [mm]
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IT
L= Lunghezza [mm]

L1= Lunghezza 1 [mm]

L2= Lunghezza 2 [mm]

Machining Lavorazione/Trattamento

Manufacturer
Restriction Limitazione costruttore

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

mm Wheel
Hub Diameter
[mm]

Diametro mozzo ruota [mm]

NIS Sistema frenante, Nissin

Number of
Holes N° fori

Orga → per numero organizzazione da

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

replacement
part Ricambio di rotazione

Rim Size
[inch] Misura cerchione [pollici]

Spanner Size Apertura chiave

SUM Sistema frenante, Sumitomo

Surface Superficie

Thickness
[mm] Spessore [mm]

Thread Size 1 Dimensioni filettatura 1

Thread Size 2 Dimensioni filettatura 2

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Width [mm] Larghezza [mm]

with anti-
squeak plate con lamierino anticigolío

with banjo
bolt con vite cava

with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno

IT
without brake
fluid reser-
voir

senza serbatoio liquido freni

- WK senza contatto segnalazione usura

x N° raccordi

Yes Sì

Ø Diametro [mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]

→ Anno da
N° telaio (VIN) da

→ Anno fino a
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